



Plan odvoza 2018

Ured Pokrajinskog vijeća okruga Enz / Samostalno poduzeće Privreda otpada

Prosinac 2017

Otpada App



Sustavi kanti za smeće:

1. **Kante za preostalo smeće** za otpatke, koji se ne mogu ponovno iskoristiti
2. **Bio-kante** za sve kuhinjske i vrtno otpatke, koji se mogu kompostirati
3. **Zelene kante** u sustavu „plosnato“ i „okruglo“ za otpatke, koji se mogu ponovno iskoristiti

Kante moraju od 6.00 sati ujutro biti jasno pripremljene za pražnjenje. U slučaju kolebanja pretpostavlja se da su pripremljene. Jedan mikročip registrira učestalost pražnjenja kanti za preostalo smeće i kanti za bio-otpad. Vrećice za smeće i sl. pripremljene pored kanti se ne odvoze. Ako kanta za smeće nekad ne bude ispražnjena uobičajenog dana, pražnjenje se u pravilu vrši sljedećeg dana. Molimo ostavite pripremljenu kantu.

Troškovi za odvoz smeća se sastoje od iznosa za pražnjenje (broj pražnjenja) i godišnjeg iznosa. On se određuje prema broju osoba u kućanstvu. Za bio-kantu se obračunava dodatni godišnji iznos. Od bio-kante se može odustati samo, ako sami kompostirate sve bio-otpatke. Broj i veličinu spremnika možete slobodno birati. Prema Pravilniku o gospodarenju otpadom vrijedi **obveza odvajanja na stare materijale, bio-otpatke i preostalo smeće.**

U **zelenoj kanti** se najprije odvozi frakcijom „plosnato“ papir, kartoni, plastične folije i stiropor i jedan radni dan poslije toga frakcijom „okruglo“ staklo, limenke, pakiranja, aluminij, plastične čaše i boce. Kartoni, svežnjevi i sl. pripremljeni pored zelenih kanti se iz tehničkih razloga ne mogu odvesti.

Narudžbe spremnika kod useljenja u neki stan ili kuću vlasnici moraju pisanim putem poslati Uredu Pokrajinskog vijeća Okruga Enz, Samostalno poduzeće Gospodarenje otpadom, Poštanski pretinac 101080, 75110 Pforzheim, telefaks: 07231/308-9446 (Landratsamt Enzkreis, Eigenbetrieb Abfallwirtschaft, Postfach 101080, 75110 Pforzheim, Fax: 07231/308-9446).

Termini odvoza se mogu dobiti u vijećnicama ili u Uredu pokrajinskog vijeća na hrvatskom, turskom i talijanskom jeziku

Plan odvoza 2018

Kod Landratsamta i u opcinama mozete dobiti plan zu odvoz smeća na hrvatskom jeziku

Çöp tasfiye planı 2018

Çöplerin toplanacağı tarihler hakkında Türkçe bilgi Enz Bölgesindeki belediyelerden veya kaymakamliktan temin edilebilir

Programma di ritiro 2018

I piani della rimozione dei rifiuti sono a disposizione ai municipi e all' ufficio circondario Enz

Ritam pražnjenja, iznosi za pražnjenje; godišnji iznosi

Vrsta otpada	Vrsta kante	Iznos po pražnjenju u €	Ritam pražnjenja	Napomena:
Preostalo smeće	120-l-MGB (siva)	4,80	prema potrebi, maksimalno 14-dnevno	Pri naručivanju kante navesti ritam pražnjenja
	240-l-MGB (siva)	8,35		
	660-l-MGB (siva)	30,40	tjedno, 14-dnevno, svaka 3 tjedna, itd.	
	1,1-m3-MGB (siva)	42,20		
Biološki otpad	60-l-MGB (smeđa)	1,00	prema potrebi, maksimalno 14-dnevno	
	120-l-MGB (smeđa)	1,50		
	240-l-MGB (smeđa)	2,20		
Stari materijali "pljosnato" i "okruglo"	240-l-MGB (zeleno)	--	svaka 4 tjedna	Sakupljanje frakcije "okruglo" uvijek 1 radni dan nakon "pljosnatog"
Stari materijali "pljosnato"	660-l-MGB (zeleno)	--	14-dnevno ili svaka 4 tjedna	Pri naručivanju kante navesti ritam pražnjenja
	1,1-m3-MGB (zeleno)	--		

Za zamjenu kanti za smeće zaračunava se pristojba u iznosu od 23,00 €

Godišnji iznosi

Domaćinstvo sa 1 osobom:	45,60 €	Bio-kanta od 60 l:	18,00 €
Domaćinstvo sa 2 osobe:	66,00 €	Bio-kanta od 120 l:	24,00 €
Domaćinstvo sa 3 osobe:	81,60 €	Bio-kanta od 240 l:	42,00 €
Domaćinstvo sa 4 osobe:	92,40 €		
Domaćinstvo sa 5 i više osoba:	101,40 €		

Kod vraćanja ili zamjene spremnika za smeće molimo uvijek su knjiženja znakovi (Rješenje o troškovima odvoza smeća) i broj spremnika (na kanti za smeće).

Defektne kante za smeće se besplatno mijenjaju. Molimo obavijest na: abfallwirtschaft@enzkreis.de ili telefon 07231-354838

Termini odvoza vrijede za kante za smeće do 240 litara sadržaja. Termine odvoza spremnika od 660 l odn. 1,1 m3 možete saznati u tvrtki za uklanjanje otpada SUEZ Süd GmbH na br. tel. 07043/939-248.



Uklanjanje glomaznog smeća

Glomazno smeće je krupni otpad bez iskoristivih dijelova, koji ne stane u kantu za kućno smeće; npr. fotelje, kauči, madraci, namještaj, tepisi, ali ne otpaci iz renoviranja zgrada i iseljenja kućanstava.

Vlastito dostava na svih 11 deponija za reciklažu u okrugu Enzkreis:

do 1 m ³ :	6,00 €
do 2 m ³ :	12,00 €
do 3 m ³ :	18,00 €

Odvoz na poziv do 3 m³ uz pristojbu od 51,00 € po odvozu u dva termina u godini (usp. kalendar); zahtjev (samo pisani) deset dana prije odvoza uz ček za uklanjanje, koji se može dobiti u svim vijećnicama ili narudžbom na Internetu na www.entsorgung-regional.de

Uklanjanje električnih uređaja

Besplatna predaja samo na deponiji Hamberg u Maulbronn

- veliki elektrouređaji kao npr. perilice rublja, perilice posuda, sušilice, električni štednjak, rashladni uređaji, električne grijalice, klima-uređaji
- ekrani kao npr. televizori, kompjutorski monitori
- fluorescentne cijevi i štedne žarulje.

Besplatna predaja na svim deponijama za recikliranje

- sitni elektrouređaji kao npr. usisavači, glačala, strojevi za glačanje, tosteri, friteze, satovi
- EOP i zabavna elektronika kao npr. kompjutori (bez monitora), radio, telefaks uređaji, telefoni, mobilni telefoni

Odvoz na poziv

Uz naplatu pristojbe udjela u troškovima transporta (10 eura po komadu za velike elektrouređaje, 8 eura po komadu za ekrane) ti uređaji se odvoze u 10 termina sakupljanja izravno na Vašem zemljištu. U svrhu prijave su u vijećnicama pripremljeni odgovarajući čekovi za uklanjanje. U zimskim mjesecima može zbog prometnih uvjeta doći do pomjeranja termina odvoza, dotične stranke će biti pravovremeno informirane o zamjenskom terminu.

Uklanjanje štetnih tvari iz kućanstava

Dva puta godišnje se štetne tvari iz kućanstava (npr. boje, lakovi, otapala, baterije, fluorescentne cijevi, fotokemikalije itd.) u svim općinama mogu besplatno predati u vozilo za štetne tvari. U 10 subota se provode dodatna sakupljanja u različitim općinama. **Staro ulje** se ne preuzima, jer su prodajna mjesta obvezna vratiti staro ulje u kupljenjoli količini.

Baterije moraju preuzeti prodajna mjesta. Osim toga u vijećnicama, školama i na deponijama za recikliranje na raspolaganju stoje kontejneri za baterije.

Male količine štetnih tvari iz poduzeća

Male količine štetnih tvari od soboslikara, lakirera, štukatera, liječnika, ljekarnika, šumarskih ureda itd. mogu se poslije telefonske pretprijave (07043/939-400) ukloniti preko tvrtke SUEZ Süd GmbH.

Deponiji za recikliranje

Okrug Enz ima deponije za recikliranje u mjestima Birkenfeld, Frielzheim, Ispringen, Kelttern, Maulbronn, Mühlacker, Neulingen, Niefern-Öschelbronn, Königsbach, Straubenhardt i Wurmberg, koji preuzimaju ponovno iskoristive stare tvari kao i glomazno smeće: stari metal, stari papir, aluminij, baterije, CD-i, DVD-i, sitne elektrouređaje, prozore, staklo, drvo, kartone, odjeću, pluta, plastične folije, plastične boce i čaše, posude za PUR-pjenu, glomazno smeće, stiropor, tonera, spremnici s tintom, pakiranja. Mineralna i staklena vuna se mogu ukloniti samo na deponiji u Maulbronn, također televizori, monitori i veliki elektrouređaji. Sve stare tvari moraju biti čiste i prazne.

Troškovi:

Staro drvo: po započela m ³	6,00 €
stiropor: po započela m ³	13,00 €
glomazno smeće: po započela m ³	6,00 €
(Staro drvo, stiropor, glomazno smeće max. po 3 m ³)	
prozori, prozorska krila, stakla, staklena vrata,	
do 1m ² po komadu	3,00 €
preko 1m ² po komadu	4,50 €
Gradevinski otpad:	
po 100 litara	13,50 €

Radno vrijeme:

- Zeleno obojeni stupci u Kalendaru.
- Ostale informacije i tablicu svih radnih vremena sadrži prospekt, koji se
- može dobiti u svim vijećnicama i deponijama za recikliranje u Okrugu Enz.
- Ostale upute na Internetu na www.entsorgung-regional.de.

Radno vrijeme deponije Hamberg u 75433 Maulbronn, Hamberg 4 i tamošnje deponije za recikliranje

ponedjeljak do petak:	7.30 sati do 11.45 sati
	12.45 sati do 15.45 sati
subota:	8.00 sati do 12.15 sati
Telefon:	07043/6960.

Isporuka otpada koji sadrži azbest, mineralne i staklene vune od ponedjeljka do petka samo.

Uklanjanje vrtnoga otpada

U Okrugu Enz postoje mjesta za usitnjavanje za besplatno uklanjanje porezanog drveća i grmlja kao i pokošene trave, ostataka cvijeća i ostalih vrtnih otpadaka. Kuhinjski otpaci koji se mogu kompostirati se ne preuzimaju, oni spadaju ili u bio-kantu ili na kompost. Važno je odvajanje drvenog porezanog drveća i grmlja od ostalih vrtnih otpadaka.

Vlastito kompostiranje

Za one koji sami kompostiraju Okrug Enz nudi besplatne pisane informacije (savjetnik o kompostu, prospekt za brzi komposter). Pokrajinski okrug potpomaže **zajedničko kompostiranje** u višeobiteljskim kućama pisanim i osobnim savjetovanjima.

Uklanjanje građevinskog otpada

Mineralni otpaci od građevinskih radova kao npr. crijepe, pločice, zidarski otpad itd. mogu se ukloniti preko postrojenja za recikliranje građevinskog otpada tvrtki Natursteinwerke im Schwarzwald NSN GmbH & Co. KG u Keltternu (tel. 07231/352303) i Mühlacker-Enzberg (tel. 07041/95080), EBRD u Brettenu (tel. 07252/77515), BRP u Pforzheimu - samo male količine - (07231/52575) kao i RBW Wiernsheim GmbH & Co. u Wiernsheimu (tel. 07044/6946). Neiskoristivi mineralni otpaci kao npr. otpad od gipsa, gipsane kartonske ploče ili elemenata od plinobetona se moraju odnijeti na deponiju u Maulbronn ili u malim količinama na deponije za recikliranje (13,50 € za 100 litara).

Savjetovanje o otpadu za domaćinstva i poduzeća

Telefon: 07231/354838

Internet: Na Internetu na platformi o uklanjanju stoje na raspolaganju sve informacije o otpadu. Nadalje su sadržani različiti obrasci za narudžbe putem elektroničke pošte te aktualne upute. Platforma o uklanjanju je dostupna na www.entsorgung-regional.de
Osobno: prema dogovorenom terminu za predavanje ili savjetovanja.

Prospekti i brošure

(dostupni u svim vijećnicama)...

... za privatna kućanstva:

- deponije za recikliranje (cijene, radno vrijeme, uvjeti dostave)
- uklanjanje štetnih tvari iz kućanstava
- pravila za kompostiranje brzim komposterom
- biološki otpad – savjeti za pravilno skupljanje (njemački, talijanski, hrvatski, turski jezik)
- savjetnik o kompostu – 38 stranica o vlastitom kompostiranju
- zajedničko kompostiranje
- azbest i materijali koji sadrže azbest

... za poduzeća i privatnike

- spremnici za smeće u Okrugu Enz
- uklanjanje otpada na gradilištima u Okrugu Enz

Vodič za popravke i iznajmljivanje

Na Internetu na www.reparatur-verleih.de ili tel. 07231/354838 su adrese poduzeća za popravak, iznajmljivanje ili rabljenu robu.